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SESSÃO EXTRAORDINÁRIA,
EM 08 DE JUNHO DE 2016.

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) - Está aberta a presente sessão
extraordinária.

Sob a proteção de Deus, iniciamos os nossos trabalhos.

A sessão ordinária foi encerrada indevidamente. Estamos abrindo esta sessão
extraordinária porque, no acordo de Líderes da semana passada, ficamos de votar
alguns projetos de Parlamentares.

Eu pergunto à Assessoria de Plenário: quantos projetos nós temos? É
de 180, não é?

mais

Começamos na pauta a partir do item n° 147. Este item necessita de 16
votos. Como ainda não temos 0 quorum, vamos para 0 item n° 148.

Eu gostaria de informar aos Deputados que têm projetos que não estão na
pauta, mas já estão com os prazos extrapolados, se for do interesse de S.Exas., que
notifiquem a Presidência. Por quê? Porque, às vezes, 0 projeto que ficou pronto para
ser votado não é o projeto de interesse do Deputado e podemos fazer uma inversão
na pauta.

Nós determinamos, no último Colégio de Líderes - 0 Deputado Prof. Israel
estava presente -, que todos os presidentes de comissão que estivessem com os
prazos vencidos poderiam levar os projetos para 0 plenário se fosse de interesse dos
Parlamentares. Como temos praticamente três semanas até 0 início do recesso
legislativo, peço a todos os Parlamentares que, se tiverem projetos de interesse de
S.Exas., enviem um memorando para nós para que notifiquemos as presidências das
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comissões. Se não for cumprido o prazo regimental, iremos trazer, sim, ao plenário
para que o Deputado não fique prejudicado naquele projeto de interesse de S.Exa.

DEPUTADO ROOSEVELT VILELA-Sra. Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) -Concedo a palavra a V.Exa.
DEPUTADO ROOSEVELT VILELA (PSB. Sem revisão do orador.) - Sra.

Presidente, eu queria fazer uma solicitação, mas vou compreender se houver
negativa, já que minha situação é de recruta aqui no Parlamento. Os nossos projetos
são novos. Apresentamos alguns projetos que estão tramitando nas comissões, mas
não posso afirmar se os prazos deles estão extrapolados nas comissões. Sra.
Presidente, se eu puder selecionar um ou dois projetos... Peço essa consideração,
mas entendo se V.Exa. não acatar.

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) - Eu acato a solicitação de V.Exa.
Veja quais são os projetos que deseja serem votados, mas só peço que faça isso
com a maior brevidade possível, porque temos um acordo de não passar por cima
das comissões. Então, se estiver com o prazo vencido ou não... O caso de V.Exa. é
uma excepcionalidade. Então, nós vamos pedir ao Presidente da comissão que paute
antes do último dia. Aí V.Exa. terá os seus projetos votados antes do recesso
parlamentar. Só peço que V.Exa. encaminhe a nós. (Pausa.)

Já falei com mais quatro Deputados, que estão descendo. Então, nós vamos
ter quorum para votarmos projetos de Deputados.

Pergunto a V.Exas. se podemos acordar em votarmos somente os projetos
de Deputados que estiverem em plenário ou seguimos a pauta? (Pausa.) Só dos que
estão em plenário. (Pausa.)

Eu gostaria de consultar a Assessoria para saber se há algum item de
votação que V.Exas. gostariam de retirar da pauta ou se podemos seguir. Para quem
está com a Ordem do Dia, é a partir do item n° 147. É uma PELO do Deputado
Cláudio Abrantes, para a qual precisaríamos de 16 votos. O item n° 148 é da
Deputada Liliane Roriz, mas S.Exa. está de licença. O item n° 149 é do Deputado
Delmasso, que já está descendo. Começaremos pelo item n° 149. (Pausa.)

DEPUTADA TELMA RUFINO-Sra. Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) -Concedo a palavra a V.Exa.
DEPUTADA TELMA RUFINO (Sem Partido. Sem revisão da oradora.) - Sra.

Presidente, quero aproveitar esse momento. Hoje saiu no blog Portal Radar
Condomínios notícia sobre a derrubada de muros e guaritas. Quero dizer, como
Parlamentar e Presidente da Comissão de Assuntos Fundiários, que nós realizamos,
no dia Io de dezembro de 2015, uma audiência pública na CAF para cobrar das
autoridades presentes, a Segeth, a Terracap, a Agefis, a Procuradoria do Distrito
Federal e o Ibram, as definições das tarefas dos responsáveis, bem como as
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estimativas dos prazos para elaboração da proposta. Até hoje o Dr. Thiago, da
Segeth, não encaminhou a proposta do Executivo. Então, eu queria pedir, Sra.
Presidente, que essa proposta fosse encaminhada para a Câmara Legislativa, para
podermos resolver e solucionar esse problema. Então, eu queria pedir ao Executivo -
nosso Líder de Governo não está aqui por enquanto - uma solução - Deputado
Roosevelt Vilela, V.Exa. está direto com o Governador - para esses problemas, que
ele mande um projeto de lei para cá para evitar esse dano à população, porque,
realmente, quem está cuidando da própria segurança são os condomínios, que são
fechados. Então, isso não está lá para enfeite, está para poder dar segurança aos
moradores. Eu queria pedir ao Executivo para ajudar, para mandar logo esse projeto
de lei aqui para a Casa, a fim de que a gente possa definir as coisas logo, porque
isso está se tornando um problema sério.

Era isso, Sra. Presidente.
PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) -Ok, Deputada Telma Rufino.
DEPUTADO ROOSEVELT VILELA-Sra. Presidente, solicito o uso da palavra.
PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) -Concedo a palavra a V.Exa.
DEPUTADO ROOSEVELT VILELA (PSB. Sem revisão do orador.) - Deputada

Telma Rufino, como Vice-Líder do Governo, sem a pretensão de substituir o nosso
grande Líder, Deputado Julio Cesar, eu corroboro a preocupação de V.Exa. Inclusive,
acrescento que os condomínios, através das guaritas e dos muros, facilitam a
obrigação do Estado de exercer e de praticar a segurança dos cidadãos.

Acrescento ainda as questões de infraestrutura e iluminação, que foram
todas custeadas pelos condomínios que, no momento em que pagam suas contas de
luz, pagam também a iluminação pública, cujos valores são para iluminação das vias,
bem como a manutenção, que, no caso dos condomínios, é realizada pelos
condóminos, pelos moradores. É uma questão que deve ser discutida. Perdoem-me
se já foi, mas é um problema gritante. Os condóminos investiram em iluminação,
asfalto, águas pluviais, e todos esses valores são cobrados através de taxas, etc. Eles
não são isentos. Acho que o esgoto dos condomínios, na conta de água, já não é
mais cobrado- não tenho certeza -, mas a iluminação ainda é.

Deputada, pode ficar tranquila, que vou passar esse encaminhamento ao
nosso Líder, Deputado Julio Cesar, e vou me ombrear a ele.

DEPUTADO WASNY DE ROURE -Sra. Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) -Concedo a palavra a V.Exa.
DEPUTADO WASNY DE ROURE (PT. Sem revisão do orador.) - Desejo

apenas corroborar a preocupação da Deputada Telma Rufino, Sra. Presidenta. V.Exa.
é testemunha disto. Na legislatura anterior, Deputada Telma Rufino, votamos por
duas vezes essa propositura. Inclusive, eu me lembro de que uma delas tinha sido
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um substitutivo da Deputada Eliana Pedrosa e do Deputado Agaciel Maia - não sei se
houve outros Deputados. É um assunto gritante, preocupante, porque não atinge
apenas 0 condomínio residencial, mas também condomínios de blocos. O Gama tem
esse problema. O Guará tem esse problema. O Cruzeiro tem esse problema. Nós não
podemos ficar em uma situação de falta de cobertura por parte das autoridades.

Então, eu quero reforçar e testemunhar a importância da sua fala para 0
Governo do Distrito Federal. Tem 0 nosso inteiro apoio, Deputada Telma Rufino.

DEPUTADA TELMA RUFINO - Deputado Wasny de Roure, V.Exa. tem razão
por quê? Porque somente um projeto de lei complementar de autoria do Poder
Executivo pode resolver isso. Não é justo a população ficar batendo na Câmara
Legislativa enquanto 0 problema pode ser nosso e de lá. Só que tem de partir de lá.
Estavam falando que a Comissão de Assuntos Fundiários não cobra do Executivo 0
envio para cá da LUOS - Lei de Uso de Ocupação do Solo, do PPCub - Plano de
Preservação do Conjunto Urbanístico de Brasília e do PDOT - Plano Diretor de
Ordenamento Territorial. Ela cobra sim. O problema é que não depende só daqui.
Para se conseguir qualquer coisa lá da Segeth - Secretaria de Estado de Gestão do
Território e Habitação, do Thiago, é a maior dificuldade. Então, não tem como ficar
dando explicação para a população se isso tem que partir do Executivo.

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) - Eu gostaria de aproveitar,
enquanto os Deputados chegam - já estamos quase atingindo 0 quorum -, para
pedir à assessoria dos Parlamentares que já escolhessem os projetos. Assim, a gente
já segue a pauta com mais facilidade. O acordo é votarmos pelo menos um projeto
de cada Deputado que está aqui. Qualquer coisa, ampliamos isso para dois.

DEPUTADO ROOSEVELT VILELA -Sra. Presidente, solicito 0 uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) -Concedo a palavra a V.Exa.
DEPUTADO ROOSEVELT VILELA (PSB. Sem revisão do orador.) - Perfeito,

Presidente. Só desejo acrescentar, Deputada Telma Rufino, que, há alguns meses,
foi apresentado pelo Executivo um projeto para que fosse regularizada a ocupação
das áreas públicas e até dos espaços pagos. Na ocasião, vieram alguns moradores
do Lago Sul e rechaçaram 0 projeto por completo. O governo, na mesma hora, pediu
a retirada do projeto. Então, a gente tem que rediscutir isso, mas lembrando bem
que 0 governo já teve essa iniciativa.

DEPUTADA TELMA RUFINO - Não, mas estamos falando aqui, Deputado
Roosevelt Vilela, de muros e guaritas, não dos puxadinhos.

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) -Quero lembrar aos Parlamentares
que os projetos que vamos votar hoje já tramitaram nas comissões. Só será
necessário votar alguma coisa nas comissões se houver emenda de plenário. O ideal
era que a gente pudesse... Porque aí seria uma votação mais rápida.

Acho que a gente alcançou 0 quorum, agora, com 0 Deputado Ricardo Vale.
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DEPUTADO CHICO LEITE -Sra. Presidente, solicito 0 uso da palavra.
PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) -Concedo a palavra a V.Exa.
DEPUTADO CHICO LEITE (REDE. Sem revisão do orador.) - Sra. Presidente,

na realidade, primeiro quero louvar sua atitude de votarmos os projetos de
Parlamentares. Depois eu queria fazer um apelo aos Líderes e a V.Exa., para que a
gente tome talvez duas cautelas, independentemente, claro, do voto de cada um.
Primeiro, que só entrassem na pauta projetos já votados nas comissões. O ideal era
que evitássemos emenda de plenário, mas, se houver, a minha impressão é a de que
poderemos passar para 0 item seguinte.

A segunda observação, Presidente, é que, se os colegas puderem, evitem
aqueles temas - já que há escolha - em que haja muita diversidade de opinião. O
Deputado Wasny de Roure está chamando-os aqui de polêmicos. A rigor, a lei é
sempre polêmica, há sempre quem a defenda e quem a critique. Mas vamos evitar
aqueles que deixam 0 Plenário um pouco mais cingido. É claro que estou observando
isso como apelo e com todo respeito à posição de todos os colegas.

DEPUTADO WASNY DE ROURE -Sra. Presidente, solicito 0 uso da palavra.
PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) -Concedo a palavra a V.Exa.
DEPUTADO WASNY DE ROURE (PT. Sem revisão do orador.) - Deputada

Celina Leão, uma questão de esclarecimento: V.Exa. está propondo votarmos os que
estão na pauta ou eventualmente fora da pauta?

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) - Não, eu estou propondo que a
gente vote os projetos que estão na pauta. E aí a gente vai começar, Deputado
Wasny de Roure, pelo item n° 149, porque 0 item n°147 é uma PELO do Deputado
Cláudio Abrantes e nós não temos 0 quorum de 16 Parlamentares. Se alcançarmos 0
quorum de 16 presentes, poderemos retomar ao item n° 147. Nós iríamos começar
pelo item n° 149, do Deputado Delmasso, que se encontra em plenário. Esse projeto
tramitou em todas as comissões. Daí, seguiríamos pulando os projetos dos
Deputados que não estão presentes e aquelas PELOs que também precisam do
quorum de 16 presentes.

Vamos atender à solicitação do Deputado Chico Leite e votarmos só os
projetos que já tramitaram nas comissões. E, se houver emenda de plenário,
evitaremos votar.

DEPUTADO PROF. ISRAEL-Sra. Presidente, solicito 0 uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) -Concedo a palavra a V.Exa.
DEPUTADO PROF. ISRAEL (PV. Sem revisão do orador.) - Sra. Presidente,

tenho dois projetos na pauta de hoje e queria dar prioridade ao item n° 208. Há um
antes dele, mas não me interessa tanto.
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DEPUTADO DELMASSO- Sra. Presidente, solicito o uso da palavra.
PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) - Concedo a palavra a V.Exa.
DEPUTADO DELMASSO (PTN. Sem revisão do orador.) - Só uma pergunta:

cada Deputado vai escolher quantos projetos?
PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) - O que acontece, Deputado

Delmasso? Tentaremos garantir que cada Parlamentar tenha ao menos um projeto
votado antes de cair o quorum. Depois, passaremos para uma segunda rodada, se
ainda houver quorum.

Sobre a mesa, Expediente que será lido pelo Sr. Secretário.
(Leitura do Expediente.)

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) - O Expediente lido vai à
publicação.

Quero lembrar aos Deputados que, como é uma sessão extraordinária, só
poderemos votar o que estiver na pauta.

Item n° 149:
Discussão e votação, em Io turno, do Projeto de Lei n° 27, de 2015, de

autoria do Deputado Delmasso, que "institui e inclui no Calendário de Eventos do
Distrito Federal o Dia Distrital de Defesa dos Direitos da Pessoa com Epilepsia".

Em discussão.
Antes, porém, solicito ao Sr. Secretário que proceda à chamada nominal dos

Deputados para a verificação de quorum.
(Procede-se à verificação de quorum.)
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PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) - Estão presentes 14 Deputados,
havendo, portanto, quorum regimental.

Em discussão, em primeiro turno, o Projeto de Lei n° 27, de 2015. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Em votação.
Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que

forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)
O projeto está aprovado com a presença de 14 Deputados.

A matéria segue a tramitação regimental.

Item n° 150:
Discussão e votação, em Io turno, do Projeto de Lei n° 285, de 2011, de

autoria do Deputado Cláudio Abrantes, que "dispõe sobre a obrigatoriedade das
pessoas jurídicas do Distrito Federal que comercializem produtos ou serviços através
de página na internet a disponibilizarem o número do Cadastro Nacional da Pessoa
Jurídica - CNPJ, o endereço da sede principal e o telefone de suas instalações
físicas".

DEPUTADO RAFAEL PRUDENTE -Sra. Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADA CEUNA LEÃO) -Concedo a palavra a V.Exa.
DEPUTADO RAFAEL PRUDENTE (PMDB. Sem revisão do orador.) - Sra.

Presidente, eu gostaria de dar prioridade ao Projeto de Lei n° 626, de 2015, item n°
256 da pauta. Peço que esse item seja colocado em votação, por gentiliza.

PRESIDENTE (DEPUTADA CEUNA LEÃO) -Acato a solicitação de V.Exa.
DEPUTADO RICARDO VALE -Sra. Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADA CEUNA LEÃO) -Concedo a palavra a V.Exa.
DEPUTADO RICARDO VALE (PT. Sem revisão do orador.) - Sra. Presidente,

solicito a V.Exa. que seja colocado em votação o Projeto de Lei n° 697, item n° 144
da pauta.

PRESIDENTE (DEPUTADA CEUNA LEÃO) -Acato a solicitação de V.Exa.
DEPUTADO CLÁUDIO ABRANTES-Sra. Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADA CEUNA LEÃO) -Concedo a palavra a V.Exa.
DEPUTADO CLÁUDIO ABRANTES (REDE. Sem revisão do orador.) - Sra.

Presidente, apareceu uma emergência em meu gabinete, e eu vou ter que ir lá.
Temos quatorze Deputados presentes, e a minha saída permite a continuidade da
votação. No entanto, eu não acho correto que o meu projeto vá para a pauta de
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votação se eu tenho que sair agora, não é o acordo que a gente tinha. Ficaria aquela
impressão: o Deputado Cláudio Abrantes votou o projeto dele e saiu. Então, eu
gostaria que, se for possível, o meu projeto seja votado quando eu estiver presente.

DEPUTADO WASNY DE ROURE -Sra. Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) -Concedo a palavra a V.Exa.
DEPUTADO WASNY DE ROURE (PT. Sem revisão do orador.) - Sra.

Presidente, vamos valorizar a honestidade do colega Deputado: S.Exa. tem que sair
para uma necessidade, mas está aqui no momento. Acho mais do que justo. O
problema é que nós temos, às vezes, alguns espertinhos. Não é o caso do Deputado
Cláudio Abrantes. Enfim, o fato de ele assumir a necessidade de sair do plenário já é
muito importante.

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) - Então, Deputado Gáudio
Abrantes, vamos colocar o projeto de V.Exa. em votação.

Na ausência do Relator, Deputado Agaciel Maia, a Presidência designa o
Deputado Delmasso para emitir parecer sobre a matéria.

Solicito ao Relator, Deputado Delmasso, que emita o parecer da Comissão de
Defesa do Consumidor.

DEPUTADO JULIO CESAR-Sra. Presidente, solldto o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) -Concedo a palavra a V.Exa.
DEPUTADO JULIO CESAR (PRB. Sem revisão do orador.) - Eu gostaria de

fazer só uma pergunta: o que nós vamos votar hoje são só projetos de lei?
PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) - Só projetos de lei de Deputados.

Eu estou pedindo aos Deputados que a gente garanta o quorum e que cada um
escolha para ser votado um projeto que já está na pauta. Os Deputados já falaram
os números de alguns projetos que eles têm. Se V.Exa. quiser passar o número de
seu projeto...

DEPUTADO JULIO CESAR - É só para não haver nenhum problema em
relação à derrubada de veto. Então, é só projeto de lei.

Obrigado.
DEPUTADO DELMASSO (PTN. Para emitir parecer. Sem revisão do orador.) -

Sra. Presidente, Sras. e Srs. Parlamentares, membros da imprensa, assessores,
parecer da Comissão de Defesa do Consumidor ao Projeto de Lei n° 285, de 2011,
de autoria do Deputado Cláudio Abrantes, que "dispõe sobre a obrigatoriedade das
pessoas jurídicas do Distrito Federal que comercializem produtos e serviços através
da página de internet a disponibilizarem o número de Cadastro Nacional de Pessoa
Jurídica - CNPJ, o endereço da sede principal e o telefone de suas instalações
físicas".
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Foi instada à Comissão de Defesa do Consumidor a apresentação do seu
relatório. O Deputado Robério Negreiros apresentou um voto, apresentou o parecer
n° 2 da Comissão de Constituição e Justiça, em anexo a esse parecer, no qual
apresenta um substitutivo do Projeto de Lei n° 285, de 2011, que faz a alteração do
art. Io da Lei n° 4.660, de 18 de outubro de 2011.

Tendo em vista que o referido projeto se encontra, pela Comissão de
Constituição e Justiça, admitido, nós somos pela aprovação do referido projeto, nos
termos do substitutivo apresentado na Comissão de Constituição e Justiça, na forma
do Parecer n° 2 da Comissão de Constituição e Justiça.

É o parecer.
PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) - Em discussão. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Em votação.
Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que

forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)
O parecer está aprovado com a presença de 13 Deputados.

Solicito à Relatora da Comissão de Assuntos Sociais, Deputada Luzia de
Paula, que emita o parecer sobre o substitutivo da Comissão de Constituição e
Justiça.

DEPUTADA LUZIA DE PAULA (PSB. Para emitir parecer. Sem revisão da
oradora.) - Sra. Presidente, parecer da Comissão de Assuntos Sociais ao substitutivo
ao Projeto de Projeto de Lei n° 285, de 2011, de autoria do Deputado Cláudio
Abrantes, que "dispõe sobre a obrigatoriedade das pessoas jurídicas do Distrito
Federal que comercializem produtos e serviços através da página de internet a
disponibilizarem o número de Cadastro Nacional de Pessoa Jurídica - CNPJ, o
endereço da sede principal e o telefone de suas instalações físicas".

No âmbito desta comissão, nós seguimos e acatamos o parecer já aqui
formulado pela Comissão de Defesa do Consumidor, na forma do substitutivo.

É o parecer.
PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) - Em discussão. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Em votação.
Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que

forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

O parecer está aprovado com a presença de 13 Deputados.



Diário da Câmara LegislativaNº 156 Brasília, quarta-feira, 24 de agosto de 2016 Página 111

CAMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL
}•SECRETARIA -DIRETÓRIA LEGISLATIVA
DIVISÃO DE TAQUIGRAFIA E APOIO AO PLENÃRIO
SETOR DE TAQUIGRAFIAÁ NOTAS TAQUIGRÁFICAS

PáginaSessáo/ReuniáoData Horário Inicio

16hl5m 9a SESSÃO EXTRAORDINÁRIA08 1 06 [2016 10

Em discussão, em primeiro turno, o Projeto de Lei n° 285, de 2011. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Em votação.
Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que

forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

O projeto está aprovado com a presença de 13 Deputados.

A matéria segue a tramitação regimental.
DEPUTADO BISPO RENATO ANDRADE - Sra. Presidente, solicito o uso da

palavra.
PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) -Concedo a palavra a V.Exa.
DEPUTADO BISPO RENATO ANDRADE (PR. Sem revisão do orador.) -

Deputada, nós anotamos os números dos itens da pauta que alguns Deputados
pediram. A Deputada Luzia de Paula é a próxima, mas o item que S.Exa. passou não
confere.

DEPUTADA LUZIA DE PAULA - Eu não passei nenhum item. Pode dar
sequência.

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) - Item n° 151:
Discussão e votação, em Io turno, do Projeto de Lei n° 1.187, de 2012, de

autoria da Deputada Luzia de Paula, que "dispõe sobre a disponibilização de cadeiras
destinadas a alunos canhotos nos estabelecimentos públicos e particulares de ensino
situados no Distrito Federal".

Em discussão. (Pausa.)
Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Em votação.
Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que

forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

O projeto está aprovado com a presença de 13 Deputados.

A matéria segue a tramitação regimental.

DEPUTADO BISPO RENATO ANDRADE - Sra. Presidente, solicito o uso da
palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) -Concedo a palavra a V.Exa.
DEPUTADO BISPO RENATO ANDRADE (PR. Sem revisão do orador.) - Mais

uma vez, só para conferir, Deputado Rafael Prudente, qual o item de V.Exa.?
(Pausa.)
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PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) - Item n° 256:
Discussão e votação, em Io tumo, do Projeto de Lei n° 626, de 2015, de

autoria do Deputado Rafael Prudente, que "determina custo máximo pela perda de
cartão/tíquete de estacionamentos, garagens e assemelhados".

Em discussão. (Pausa.)
Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Em votação.
Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que

forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)
O projeto está aprovado com a presença de 13 Deputados.

A matéria segue a tramitação regimental.
Item n° 246:
Discussão e votação, em Io turno, do Projeto de Lei n° 444, de 2015, de

autoria do Deputado Julio César, que "altera o artigo 3o da Lei n° 2.762, de Io de
agosto de 2001, que 'dispõe sobre a obrigatoriedade da instalação de armários
guarda-volumes nas agências bancárias providas de portas giratórias'".

Em discussão. (Pausa.)
Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Em votação.
Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que

forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

O projeto está aprovado com a presença de 13 Deputados.
A matéria segue a tramitação regimental.

Item n° 154:
Discussão e votação, em Io tumo, do Projeto de Lei n° 121, de 2011, de

autoria do Deputado Chico Leite, que "institui o certificado selo-solidariedade, a ser
conferido às pessoas que contribuírem para o Fundo dos Direitos da Criança e do
Adolescente do Distrito Federal-DCA/DF".

Em discussão. (Pausa.)
Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Em votação.
Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que

forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)
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0 projeto está aprovado com a presença de 13 Deputados.

A matéria segue a tramitação regimental.
(Assume a Presidência o Deputado Raimundo Ribeiro)

PRESIDENTE (DEPUTADO RAIMUNDO RIBEIRO) - Item n° 161:
Discussão e votação, em Io turno, do Projeto de Lei n° 266, de 2011, de

autoria da Deputada Celina Leão, que "estabelece normas para o atendimento
emergencial pelas equipes de socorro e de remoção do Corpo de Bombeiros do
Distrito Federal - CBMDF e do Serviço de Atendimento Médico de Urgência - SAMU
quanto à remoção dos pacientes para os hospitais privados".

Em discussão. (Pausa.)
Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Em votação.
Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que

forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

O projeto está aprovado com a presença de 13 Deputados.

A matéria segue a tramitação regimental.
(Assume a Presidência a Deputada Celina Leão)

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) - Item n° 160:
Discussão e votação, em Io turno, do Projeto de Lei n° 245, de 2011, de

autoria do Deputado Prof. Israel, que "institui o Dia do Jovem Empreendedor no
âmbito do Distrito Federal e dá outras providências".

DEPUTADO PROF. ISRAEL-Sra. Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) -Concedo a palavra a V.Exa.
DEPUTADO PROF. ISRAEL (PV. Sem revisão do orador.) - Sra. Presidente,

solicito que passe esse item e seja votado o item n° 201.
PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) - Item n° 201:
Discussão e votação, em Io turno, do Projeto de Lei n° 1.843, de 2014, de

autoria do Deputado Prof. Israel, que "estabelece norma para o embarque de
pessoas, em período noturno, no transporte coletivo urbano do Distrito Federal".

Em discussão.
Concedo a palavra ao Deputado Chico Leite.

DEPUTADO CHICO LEITE (REDE. Para discutir. Sem revisão do orador.) -
Sra. Presidente, eu queria pedir vénia ao nobre Deputado Prof. Israel...
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(Pausa.)
(Assume a Presidência o Deputado Bispo Renato Andrade.)

(Assume a Presidência o Deputado Julio Cesar.)

DEPUTADO AGACIEL MAIA-Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.
PRESIDENTE (DEPUTADO JULIO CESAR)-Concedo a palavra a V.Exa.
DEPUTADO AGACIEL MAIA (PR. Sem revisão do orador.) - Sr. Presidente, há

cinco projetos de minha autoria prontos e examinados nas comissões, mas eu
gostaria de solicitar a inclusão do Projeto de Lei n° 250, de 2015, já que a decisão
aqui é votar um...

PRESIDENTE (DEPUTADO JULIO CESAR) - Deputado Agaciel Maia, qual o
número do item?

DEPUTADO AGACIEL MAIA - Item n° 237, Sr. Presidente.
PRESIDENTE (DEPUTADO JULIO CESAR) - Esta Presidência acata a

solicitação de V.Exa. Peço à Assessoria de Plenário para deixar pronto o projeto do
item n° 237.

Qual é o próximo item, Deputado Bispo Renato Andrade?
(Intervenções fora do microfone.)

PRESIDENTE (DEPUTADO JULIO CESAR) - Deputado Agaciel Maia, o número
do item que V.Exa. solicitou não está batendo. Qual o número que V.Exa. falou?

DEPUTADO AGACIEL MAIA- Item n° 237.
PRESIDENTE (DEPUTADO JULIO CESAR) - Perdoe-me.
DEPUTADO DELMASSO -Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.
PRESIDENTE (DEPUTADO JULIO CESAR) -Concedo a palavra a V.Exa.
DEPUTADO DELMASSO (PTN. Sem revisão do orador.) - Sr. Presidente,

quero trazer o feito à ordem. Estamos na discussão do item n° 201, de autoria do
Deputado Prof. Israel.

PRESIDENTE (DEPUTADO JULIO CESAR) - Concedo a palavra ao Deputado
Chico Leite.

DEPUTADO CHICO LEITE - Sr. Presidente, observei com cautela, conversei
com o Deputado Prof. Israel, e V.Exa. pode encaminhar a votação.

Muito obrigado.
PRESIDENTE (DEPUTADO JULIO CESAR) -Continua em discussão. (Pausa.)
Não mais havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
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Em votação.
(Intervenções fora do microfone.)

PRESIDENTE (DEPUTADO JULIO CESAR)-Tramitação concluída. Aprovado o
parecer da Comissão de Constituição e Justiça na forma de substitutivo do Relator. A
Comissão de Economia, Orçamento e Finanças deverá se manifestar sobre o
substitutivo da Comissão de Constituição e Justiça.

Solicito ao Relator, Deputado Agaciel Maia, que emita o parecer da Comissão
de Economia, Orçamento e Finanças sobre matéria.

DEPUTADO AGACIEL MAIA (PR. Para emitir parecer. Sem revisão do orador.)
- Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, parecer da CEOF ao substitutivo ao Projeto
de Lei n° 1.843, de 2014, de autoria do Deputado Prof. Israel, que "estabelece
norma para o embarque de pessoas, em período noturno, no transporte coletivo
urbano do Distrito Federal".

Por ter sido feito pelo nobre Deputado Chico Leite, que foi o Relator, e tendo
em vista o que dispõe o artigo 64 da Lei Orgânica do Distrito Federal, o parecer é
pela admissibilidade e aprovação do referido projeto.

É o parecer, Sr. Presidente.
PRESIDENTE (DEPUTADO JULIO CESAR) - Em discussão o parecer da CEOF

sobre o substitutivo. (Pausa.)
Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Em votação.
Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que

forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

O parecer está aprovado com a presença de 14 Deputados.
Em discussão, em primeiro turno, o Projeto de Lei n° 1.843, de 2014.

(Pausa.)
Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Em votação.
Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que

forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

O projeto está aprovado com a presença de 14 Deputados.

A matéria segue a tramitação regimental.
Item n° 254:
Discussão e votação, em Io turno, do Projeto de Lei n° 569, de 2015, de

autoria do Deputado Wasny de Roure, que "inclui no Calendário Oficial de Eventos
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do Distrito Federal o Dia da Capelania Voluntária, a ser comemorado anualmente em
Brasília no dia 24 de julho".

Em discussão. (Pausa.)
Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Em votação.
Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que

forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)
O projeto está aprovado com a presença de 14 Deputados.

A matéria segue a tramitação regimental.
DEPUTADO WASNY DE ROURE -Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO JULIO CESAR) -Concedo a palavra a V.Exa.
DEPUTADO WASNY DE ROURE (PT. Sem revisão do orador.) - Sr.

Presidente, eu gostaria de agradecer o apoio dos colegas Deputados. Esse projeto foi
trazido a nós por um segmento organizado que trabalha com o projeto de capelania
nas unidades hospitalares como também em alguns cemitérios.

Eu queria agradecer aos colegas em função da importância desse projeto
para a cidade. Depois, inclusive, eu gostaria que nós realizássemos uma audiência
para tratar das implicações dessa matéria no complexo do Governo do Distrito
Federal.

Muito obrigado.
PRESIDENTE (DEPUTADO JUUO CESAR) - Item n° 212:
Discussão e votação, em Io turno, do Projeto de Lei n° 78, de 2015, de

autoria do Deputado Bispo Renato Andrade, que "institui o Disque-Denúnda de
Maus-Tratos aos Animais no âmbito do Distrito Federal".

Em discussão. (Pausa.)
Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Em votação.
Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que

forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

O projeto está aprovado com a presença de 17 Deputados.
A matéria segue a tramitação regimental.
DEPUTADO BISPO RENATO ANDRADE - Sr. Presidente, solicito o uso da

palavra.
PRESIDENTE (DEPUTADO JUUO CESAR) -Concedo a palavra a V.Exa.
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DEPUTADO BISPO RENATO ANDRADE (PR. Sem revisão do orador.) - Eu
queria informar ao Deputado Ricardo Vale que a sua proposição é veto. Nós
precisamos de projeto de lei.

PRESIDENTE (DEPUTADO JULIO CESAR)- Item n° 225:
Discussão e votação, em Io turno, do Projeto de Lei n° 197, de 2015, de

autoria do Deputado Prof. Reginaldo Veras, que "institui a Semana Distrital de
Conscientização e Defesa da Promoção da Educação Inclusiva, a ser realizada
anualmente na segunda semana do mês de março".

Em discussão. (Pausa.)
Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Em votação.
Os Deputados que aprovam 0 projeto permaneçam como estão; os que

forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)
O projeto está aprovado com a presença de 15 Deputados.
A matéria segue a tramitação regimental.
Item n° 230:
Discussão e votação, em Io turno, do Projeto de Lei n° 250, de 2015, de

autoria do Deputado Agaciel Maia, que "assegura no âmbito do Distrito Federal a
realização da Semana de Conscientização e Incentivo a Doação de Sangue e dá
outras providências".

Em discussão. (Pausa.)
Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Em votação.
Os Deputados que aprovam 0 projeto permaneçam como estão; os que

forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)
O projeto está aprovado com a presença de 15 Deputados.
A matéria segue a tramitação regimental.
Eu queria comunicar a todos os Deputados que a primeira rodada já foi

concluída. Então, eu pergunto a V.Exas. se tem algum Deputado em plenário que
porventura não votou projeto em primeiro turno. (Pausa.)

DEPUTADO ROBÉRIO NEGREIROS-Sr. Presidente, solicito 0 uso da palavra.
PRESIDENTE (DEPUTADO JULIO CESAR)-Concedo a palavra a V.Exa.
DEPUTADO ROBÉRIO NEGREIROS (PMDB. Sem revisão do orador.) - Sr.

Presidente, eu gostaria que fosse votado 0 item n° 220. É um projeto de minha
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autoria. Como eu não estava aqui no momento da votação, ele não foi votado. Eu
gostaria que V.Exa. voltasse à pauta no item n° 220. É o Projeto de Lei n° 144, de
2015, de minha autoria.

PRESIDENTE (DEPUTADO JULIO CESAR) - Acato a solicitação de V.Exa.
Vamos incluí-lo agora na pauta. Após a votação do projeto do Deputado Robério
Negreiros, votaremos mais projetos de Deputados. Será a segunda rodada.

DEPUTADA CELINA LEÃO-Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.
PRESIDENTE (DEPUTADO JULIO CESAR)-Concedo a palavra a V.Exa.
DEPUTADA CELINA LEÃO (PPS. Sem revisão da oradora.) - Deputado Julio

Cesar, eu gostaria de pedir a V.Exa., tendo em vista que os Deputados têm solicitado
muitos pedidos de vetos, que nós programássemos também uma sessão - que cada
Deputado mandasse ao gabinete de V.Exa. os vetos que têm - para nós tentarmos
um acordo. Sabemos que nem sempre conseguimos acordo para todos os vetos, mas
pelo menos podemos tentar uma pauta mais pacífica sobre vetos.

A minha sugestão é para que todos os Deputados encaminhem os seus vetos
a V.Exa., de hoje para amanhã, para que V.Exa. dê uma olhada. Assim, podemos
marcar para quarta-feira que vem uma pauta somente de vetos. Podemos fazer aqui
um acordo entre nós e a Liderança do Governo. V.Exa. terá uma semana para dar
uma olhada. E aí, temos vetos simples e temos alguns que são mais complexos.
Sabemos disso. Existem vetos que são mais simples. Vetos, inclusive, do governo
passado. O veto, por exemplo, que eu quero derrubar é do governo passado. Não
tem impacto financeiro nenhum, não tem problema nenhum.

Então, Deputado Julio Cesar, eu gostaria de pedir a V.Exa. para
programarmos isso para quarta-feira que vem. Eu gostaria de falar aos Deputados
também - eu dei esse aviso aqui no começo da sessão, mas nós não estávamos com
todos os Deputados aqui no plenário - que o acordo feito foi o seguinte: que todos
os projetos dos Deputados que já tivessem tramitado entrassem em votação, na
Ordem do Dia, como está acontecendo. Mas aquele Deputado que tem aquele
projeto que é de interesse dele, é de interesse do Parlamentar, e está com o prazo
vencido, que notifique a Presidência citando o projeto específico, porque eu vou
notificar o presidente da comissão para inserirmos isso rapidamente. Nós temos
somente três semanas, Deputado Julio Cesar, até o recesso parlamentar. Então, eu
acho que isso seria importante para agilizar o processo.

É só isso, Deputado.
PRESIDENTE (DEPUTADO JULIO CESAR) -Ok, Deputada Celina Leão.
Eu queria somente dizer, e peço a compreensão de todos os Deputados,

que, conforme a Presidente falou, é importante que os Deputados que gostariam
realmente de ter o seu veto apreciado encaminhem ao meu gabinete o número do
veto. Peço que mandem por escrito qual é o número do veto que V.Exas. gostariam
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que fosse apreciado. Isso é para que não aconteça - viu, Deputada Celina Leão, eu
queria até a compreensão de V.Exa. e dos Deputados -, na quarta-feira que vem, de
algum Deputado não ter encaminhado o pedido e querer fazê-lo na hora.

Então, eu quero deixar claro que, se isso acontecer, na semana que vem, na
hora em que a gente for apreciar o veto, o projeto não estará no acordo, porque é
importante a gente analisar antes. Certo, Deputados?

DEPUTADA CELINA LEÃO-Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO JULIO CESAR) -Concedo a palavra a V.Exa.
DEPUTADA CELINA LEÃO (PPS. Sem revisão da oradora.) -Sr. Presidente, só

para reafirmar que a sessão de derrubada de vetos será na quinta-feira, porque, na
quarta-feira, nós teremos Câmara em Movimento em Águas Claras. Fica a sessão
para quinta-feira e, na terça-feira, nós vamos dar continuidade à votação desses
projetos de Parlamentares.

PRESIDENTE (DEPUTADO JULIO CESAR)-Ok.
DEPUTADO LIRA-Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO JULIO CESAR) -Concedo a palavra a V.Exa.
DEPUTADO LIRA (PHS. Sem revisão do orador.) - Sr. Presidente, como hoje

eu não tive nenhum projeto votado, solicito a V.Exa. a inclusão do Projeto de Lei n°
557, de 2015, que "institui a Semana Distrital do Samba". O projeto já foi aprovado
na CESC, só falta agora o parecer da CCJ.

PRESIDENTE (DEPUTADO JUUO CESAR) - Deputado Ura, como a nossa
Deputada Celina Leão acabou de dizer, faça o comunicado à Presidência, porque,
como está faltando só a CCJ, S.Exa. poderá pedir à Presidente da CCJ que paute na
próxima reunião. Assim, na próxima semana, a gente terá condição de votar. Hoje
não pode ser incluído como item extrapauta porque já está feita a pauta, a não ser
que já estivesse na Ordem do Dia. Ok?

DEPUTADO URA-Ok, então.
PRESIDENTE (DEPUTADO JUUO CESAR) -Obrigado, Deputado.

Item n° 220:
Discussão e votação, em Io turno, do Projeto de Lei n° 144, de 2015, de

autoria do Deputado Robério Negreiros, que "ficam os hipermercados,
supermercados, mercados e afins obrigados a acomodarem, para exibição única,
específica e de destaque, produtos alimentícios para pessoas com diabetes, doença
celíaca e intolerância à lactose".

Em discussão. (Pausa.)
Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
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Em votação.
Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que

forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)
O projeto está aprovado com a presença de 15 Deputados.

A matéria segue a tramitação regimental.
A gente vai agora fazer a segunda rodada. Deputados que estão na Casa,

faremos a leitura agora dos itens, caso os senhores tenham algum número para
podermos achar aqui... Vamos ao próximo item de pauta.

DEPUTADO BISPO RENATO ANDRADE - Sr. Presidente, solicito o uso da
palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO JULIO CESAR) -Concedo a palavra a V.Exa.
DEPUTADO BISPO RENATO ANDRADE (PR. Sem revisão do orador.) - Srs.

Deputados, só reafirmo que o Presidente em exercício, Deputado Julio Cesar, pede
que os Deputados passem o próximo projeto do item da pauta que vocês tenham
para que a gente possa chamar para votação. Vamos chamar o item, mas até agora
ninguém passou nada.

PRESIDENTE (DEPUTADO JULIO CESAR) - O meu é o item n° 249 da pauta
da sessão ordinária.

(Assume a Presidência o Deputado Raimundo Ribeiro.)
PRESIDENTE (DEPUTADO RAIMUNDO RIBEIRO)- Item n° 249:
Discussão e votação, em Io turno, do Projeto de Lei n° 465, de 2015, de

autoria do Deputado Julio Cesar, que "dispõe sobre a divulgação do Disque 100 nos
eventos que especifica e dá outras providências".

Em discussão. (Pausa.)
Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Em votação.
Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que

forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

O projeto está aprovado com a presença de 15 Deputados.

A matéria segue a tramitação regimental.
(Assume a Presidência o Deputado Julio Cesar.)

PRESIDENTE (DEPUTADO JULIO CESAR) - Obrigado, Deputado Raimundo
Ribeiro.

DEPUTADO AGACIEL MAIA-Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.
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PRESIDENTE (DEPUTADO JULIO CESAR)-Concedo a palavra a V.Exa.
DEPUTADO AGACIEL MAIA (PR. Sem revisão do orador.) - Sr. Presidente,

como ficou acertado que votaríamos agora dois projetos dos Deputados presentes,
eu gostaria que V.Exa. incluísse o item n° 228 da pauta como o meu segundo
projeto.

PRESIDENTE (DEPUTADO JULIO CESAR) - Item n° 228.
DEPUTADO ROBÉRIO NEGREIROS-Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO JUUO CESAR)-Concedo a palavra a V.Exa.
DEPUTADO ROBÉRIO NEGREIROS (PSDB. Sem revisão do orador.) - Sr.

Presidente, eu gostaria que o meu segundo projeto fosse o item n° 203, relativo ao
Projeto de Lei n° 1.914, de 2014, de minha autoria.

PRESIDENTE (DEPUTADO JULIO CESAR) -Ok, Deputado Robério Negreiros.

DEPUTADO WASNY DE ROURE -Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO JULIO CESAR) -Concedo a palavra a V.Exa.
DEPUTADO WASNY DE ROURE (PT. Sem revisãç) do orador.) - Sr.

Presidente, eu quero pedir a atenção dos colegas Deputados. Às vezes a gente tem a
capacidade de esquecimento muito rápido. E eu quero fazer esse apelo, até porque
V.Exa. é o Líder do Governo e nesse momento preside esta sessão.

Esta Casa, ao encerrar a legislatura anterior, recebeu, à época encaminhado
pelo governo anterior, Governo Agnelo Queiroz, um projeto para debater a matéria
da securitização. Quando nós fomos fazer esse debate aqui e ver a matéria para
votação, eu me lembro muito bem, com todo respeito à nova equipe que iria
assumir, alguns tencionaram para que não se votasse o projeto. Acho que os
servidores mais antigos, com todo respeito, lembram-se muito bem de que uns
Deputados alegavam que era inconstitucional, outros isso, outros aquilo, que era um
projeto de crédito e não podia, etc.

O novo governo - o Deputado Raimundo Ribeiro vai lembrar muito bem -
apresentou um projeto, e uma das cartas de apresentação do sucesso do projeto era
que nós, a exemplo do que tinha ocorrido em Minas Gerais, iríamos alavancar essa
dívida ativa, que no meu modo de entender é um escárnio para a população. Acho
que, mais do que nunca, estamos debatendo a questão da corrupção, mas há
diversas formas de corrupção na sociedade. E uma delas é a não devolução dos
tributos, sobretudo os tributos indiretos, à sociedade na forma de receita tributária.

Portanto, eu quero pedir aos senhores Deputados - e esta Casa votou um
projeto de lei já na atual formatação do novo governo -, Deputado Julio Cesar, e me
permita essa liberdade que V.Exa. tem possibilitado, que V.Exa., juntamente com o
Presidente da Comissão de Economia, Orçamento e Finanças, que são os dois braços
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fortes do Governo Rollemberg nesta Casa, pudessem nos proporcionar um debate
interno, sem maiores formalidades, sobre 0 real efeito dessa lei que seria 0 grande
milagre económico para Brasília. O grande milagre, 0 grande salvador, e 0 que é que
está acontecendo com essa lei, porque a gente ia descobrir um novo Brasil com ela.

Então, eu queria pedir a V.Exa. que, por um convite aos senhores
secretários, aos que pensaram, aos que elaboraram, para nos dar uma exata
dimensão do que está acontecendo e por que em Minas Gerais foi tão fácil obter
tanto recurso e aqui no Distrito Federal a coisa está meio engavetada.

Faça-me essa gentileza.
PRESIDENTE (DEPUTADO JULIO CESAR) - Pode deixar, Deputado, eu verei

isso para 0 senhor.
DEPUTADO DELMASSO-Sr. Presidente, solicito 0 uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO JULIO CESAR)-Concedo a palavra a V.Exa.
DEPUTADO DELMASSO (PTN. Sem revisão do orador.) - Sr. Presidente,

conforme acordo do Colégio de Líderes, peço para V.Exa. colocar em votação
também um projeto de minha autoria, 0 item n° 241.

PRESIDENTE (DEPUTADO JULIO CESAR)- Está bom.
DEPUTADO PROF. ISRAEL-Sr. Presidente, solicito 0 uso da palavra.
PRESIDENTE (DEPUTADO JULIO CESAR) -Concedo a palavra a V.Exa.
DEPUTADO PROF. ISRAEL (PV. Sem revisão do orador.) - Sr. Presidente, a

minha palavra é porque 0 Deputado Cláudio Abrantes teve uma emergência, está
voltando e ele gostaria que não tirássemos da pauta 0 item n° 175, que é de autoria
dele.

PRESIDENTE (DEPUTADO JULIO CESAR) - Nada será tirado, meu querido
amigo.

DEPUTADO PROF. ISRAEL - Obrigado. A gente pede que seja votado. Ele
está na Casa.

PRESIDENTE (DEPUTADO JULIO CESAR)-Ok.
Item n° 213:
Discussão e votação, em Io tumo, do Projeto de Lei n° 83, de 2015, de

autoria do Deputado Bispo Renato Andrade, que "dispõe sobre os serviços prestados
pelos restaurantes comunitários do Distrito Federal aos idosos e aos deficientes
físicos impossibilitados de se locomoverem por motivo de saúde e dá outras
providências".

Em discussão. (Pausa.)
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Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Em votação.
Os Deputados que aprovam 0 projeto permaneçam como estão; os que

forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)
O projeto está aprovado com a presença de 13 Deputados.

A matéria segue a tramitação regimental.
Item n° 192:
Discussão e votação, em Io turno, do Projeto de Lei n° 1.660, de 2013, de

autoria do Deputado Wasny de Roure, que "determina 0 peso máximo do material
escolar transportado por estudante da educação básica e dispõe sobre espaço
individual disponibilizado ao estudante para a guarda de material escolar no
estabelecimento de ensino".

Em discussão. (Pausa.)
Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Em votação.
Os Deputados que aprovam 0 projeto permaneçam como estão; os que

forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

O projeto está aprovado com a presença de 13 Deputados.

A matéria segue a tramitação regimental.

Item n° 245:
Discussão e votação, em Io turno, do Projeto de Lei n° 443, de 2015, de

autoria do Deputado Rafael Prudente, que "determina a adoção opcional de seguros
na contratação de serviços de eventos e dá outras providências".

Em discussão. (Pausa.)
Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Em votação.
Os Deputados que aprovam 0 projeto permaneçam como estão; os que

forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

O projeto está aprovado com a presença de 13 Deputados.

A matéria segue a tramitação regimental.

Item n° 203:
Discussão e votação, em Io turno, do Projeto de Lei n° 1.914, de 2014, de

autoria do Deputado Robério Negreiros, que "dispõe sobre a obrigatoriedade da
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presença de intérprete da língua brasileira de sinais (LIBRAS) nos centros de
formação de condutores (CFCS) do Distrito Federal e dá outras providências".

Em discussão. (Pausa.)
Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Em votação.
Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que

forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)
O projeto está aprovado com a presença de 13 Deputados.

A matéria segue a tramitação regimental.

Item n° 180:
Discussão e votação, em Io turno, do Projeto de Lei n° 1.353, de 2013, de

autoria da Deputada Celina Leão, que "assegura o acesso e permanência dos cães
utilizados em terapia assistida nos locais públicos e privados do Distrito Federal e dá
outras providências".

Em discussão. (Pausa.)
Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Em votação.
Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que

forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)
O projeto está aprovado com a presença de 13 Deputados.
A matéria segue a tramitação regimental.
Item n° 228:
Discussão e votação, em Io tumo, do Projeto de Lei n° 229, de 2015, de

autoria do Deputado Agaciel Maia, que "inclui no Calendário de Eventos o Dia de
Combate ao Abuso e à Exploração Sexual de Crianças e Adolescentes, no âmbito do
Distrito Federal".

Em discussão. (Pausa.)
Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Em votação.
Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que

forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

O projeto está aprovado com a presença de 13 Deputados.

A matéria segue a tramitação regimental.
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Item n° 241:
Discussão e votação, em Io turno, do Projeto de Lei n° 429, de 2015, de

autoria do Deputado Rodrigo Delmasso, que "altera dispositivos da Lei n° 226, de 30
de dezembro de 1991, que 'dispõe sobre o controle da comercialização da cola de
sapateiro e outros produtos derivados do benzeno, tolueno, xileno, dorofórmio e éter
e dá outras providências'".

Em discussão. (Pausa.)
Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Em votação.
Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que

forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)
O projeto está aprovado com a presença de 13 Deputados.

A matéria segue a tramitação regimental.
Agora vamos votar em segundo turno todos os projetos que foram

aprovados.
DEPUTADA LUZIA DE PAULA -Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO JULIO CESAR)-Concedo a palavra a V.Exa.
DEPUTADA LUZIA DE PAULA (PSB. Sem revisão da oradora.) - Sr.

Presidente, nessa rodada não foi votado o meu segundo projeto. Eu gostaria que
V.Exa. colocasse em votação o item n° 168.

PRESIDENTE (DEPUTADO JULIO CESAR) -Acato a solicitação de V.Exa.
Solicito aos Deputados que não tiveram o segundo projeto votado que se

manifestem neste momento, pois vamos partir para a conclusão.
Item n° 168:
Discussão e votação, em Io turno, do Projeto de Lei n° 634, de 2011, de

autoria da Deputada Luzia de Paula, que "dispõe sobre o estabelecimento de ponto
facultativo pelos poderes do Distrito Federal".

Tramitação concluída.
Aprovado o parecer da CG na forma das emendas do Relator. A Comissão

de Assuntos Sociais deverá se manifestar sobre as emendas.
Solicito à Presidente da Comissão de Assuntos Sociais, Deputada Luzia de

Paula, que designe relator para a matéria ou avoque a relatoria.
DEPUTADA LUZIA DE PAULA - Sr. Presidente, designo o Deputado Prof.

Israel. (Pausa.)
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Designo o Deputado Cristiano Araújo. (Pausa.)
Designo o Deputado Juarezão. (Pausa.)
Designo o Deputado Roosevelt Vilela. (Pausa.)
Designo o Deputado Robério Negreiros.
PRESIDENTE (DEPUTADO JULIO CESAR) - Solicito ao Relator, Deputado

Robério Negreiros, que emita o parecer da Comissão de Assuntos Sociais às emendas
da CO.

DEPUTADO WASNY DE ROURE -Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.
PRESIDENTE (DEPUTADO JULIO CESAR) -Concedo a palavra a V.Exa.
DEPUTADO WASNY DE ROURE (PT. Sem revisão do orador.) - Sr.

Presidente, eu gostaria de fazer um rápido registro no plenário.
A Advocacia-Geral da União deu uma lição em todos nós, inclusive nos

Deputados Distritais, no Ministério Público e na Defensoria Pública, por meio de uma
ação judicial.

A Advocacia-Geral da União entrou com uma medida judicial contra os
hospitais particulares que foram habilitados apresentando a pediatria como serviço a
ser oferecido à sociedade e fecharam, segundo eles, por falta de interesse. Ora, não
cabe a um hospital, uma vez habilitado a estar aberto e que foi previsto haver a
pediatria, não ter o serviço a oferecer à sociedade. A decisão judicial foi favorável ao
clamor da Advocacia-Geral da União. Portanto, isso deve servir a nós, aqui da Casa,
ao Ministério Público, sobretudo à Promotoria de Defesa da Saúde, e à Defensoria
Pública para que nós estejamos mais atentos a essa redução no serviço de pediatria
na rede privada e às dificuldades que o setor público já vem enfrentando, inclusive
na questão de serviço pediátrico a ser oferecido à população do Sistema Único de
Saúde.

Muito obrigado.
PRESIDENTE (DEPUTADO JULIO CESAR) - Concedo a palavra ao Deputado

Robério Negreiros para emitir o parecer da Comissão de Assuntos Sociais.
DEPUTADO ROBÉRIO NEGREIROS (PSDB. Para emitir parecer. Sem revisão

do orador.) - Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, parecer da Comissão de
Assuntos Sociais à Emenda Modificativa n° 1 ao Projeto de Lei n° 634, de 2011, de
autoria da Deputada Luzia de Paula, que "dispõe sobre o estabelecimento de ponto
facultativo pelos poderes do Distrito Federal".

Sr. Presidente, a Emenda Modificativa n°l, de 2013, dá apenas uma nova
redação ao § Io: "A publicação de que trata o caput deverá ocorrer no Diário Oficial
do Distrito Federal, no caso do Poder Executivo; e no Diário da Câmara Legislativa,
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em se tratando do Poder Legislativo", bem como nos sites de internet de cada poder,
ali permanecendo ao longo do ano com as devidas atualizações.

No âmbito da Comissão de Assuntos Sociais, meu parecer é pelo acatamento
da Emenda Modificativa n° 1, de 2013.

É o parecer.
PRESIDENTE (DEPUTADO JULIO CESAR) - Em discussão o parecer. (Pausa.)
Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Em votação.
Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que

forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

0 parecer está aprovado com a presença de 13 Deputados.

Em discussão, em primeiro turno, o Projeto de Lei n° 634, de 2011. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Em votação.
Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que

forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

0 projeto está aprovado com a presença de 13 Deputados.

A matéria segue a tramitação regimental.

Convoco as senhoras e os senhores Deputados para sessão extraordinária
com início imediato após esta sessão extraordinária para discussão e votação do item
extrapauta n° 1, que se refere à discussão e votação, em turno único, do Projeto de
Decreto Legislativo n° 164, de 2016, de autoria da Deputada Celina Leão e do
Deputado Bispo Renato Andrade, que "concede Título de Cidadão Benemérito de
Brasília ao médico Dr. David Alves Teixeira Lima".

Nada mais havendo a tratar, declaro encerrada a presente sessão
extraordinária.

(Levanta-se a sessão extraordinária às 17h35min.)


